

CONCRETE MIXER MOD. S 500



MOD. S 500 TIPO S 07 Y
with 2 standard wheels



MOD. S 500 TIPO S 08 S
with 2 pneumatic tires



MOD. S 500 TIPO S 09 A
with 4 pneumatic tires

<p> Dati tecnici Mod. 500 Technical datas Mod. 500 Données techniques Mod. 500 Características técnicas Mod. 500 </p>	<p> MOD. S 07 Y MOD. S 08 S MOD. S 09 A </p>
Capacità bicchiere / Drum capacity Capacité du bassin / Capacidad total tambor	500 lt.
Capacità utile / Output capacity Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	435 lt.
Impasti orari / Mixing per hours Débit horaire / Mezcla per hora	27
Motore a scoppio / Petrol engine Moteur à essence / Motor gasolina	6,5 hp
Motore elettrico / Electric motor Moteur électrique / Motor eléctrico	2 hp
Motore diesel / Diesel engine Moteur diesel / Motor diesel	9 hp
Peso / Weight / Poids / Peso	298 kg
Lunghezza / Length Longeur / Longitud	215 cm
Larghezza / Width Largeur / Anchura	163 cm
Altezza / Height Hateur / Altura	115 cm

Caratteristiche principali del modello S 500:

- Betoniere con ruote pneumatiche diametro 550x15 (135 R 15) per mod. S 08 S - S 09 A ;
- Gruppo sterzante e timone rinforzato – per mod. S 09 A ;
- Cabina predisposta per qualunque tipo di motore diesel con foro laterale per fuoriuscita di gas di scarico
- Dispositivo di assorbimento vibrazioni per motori diesel: riduce al minimo le vibrazioni, per una macchina più silenziosa che dura più a lungo nel tempo

Main characteristics of model S 500:

- Concrete mixers with pneumatic wheels diameter 550x15 (135 R 15) - for mod. S 08 S - S 09 A ;
- Steering system and reinforced tow bar for safe and easy movement - for mod. S 09 A ;
- Cabin suitable for any kind of diesel engine with side hole for the release of exhaust gas
- Device for absorbing vibrations: it minimizes the vibrations produced by diesel engines, for a more noiseless machine

Características principales del modelo S 500:

- Bétonnières avec roues pneumatiques diamètre 550x15 (135 R 15) - pour mod. S 08 S - S 09 A ;
- Système brauant et timon renforcé - pour mod. S 09 A ;
- Cabine prédisposée pour tous les types des moteurs diesel avec perce latéral pour l'écoulement des gaz de déchargement;
- Dispositif d'absorption vibrations pour moteurs diesel: il réduit au moindre les vibrations, pour une machine plus silencieuse que dure plus longtemps

Características principales del modelo S 500:

- Hormigoneras con ruedas neumáticas diámetro 550x15 (135 R 15) – por mod. S 08 S - S 09 A ;
- Sistema de dirección y barra de remolque reforzada por seguro y fácil movimiento – por mod. S 09 A ;
- Cabina adecuada para cualquier tipo de motor diesel con orificio lateral para la liberación de gas de escape
- Dispositivo para la absorción de vibraciones: que minimiza las vibraciones producidos por los motores diesel, para una máquina más silenciosa